

Отзыв

научного руководителя о работе Шведовой Д.С. по кандидатской диссертации на тему «Служба медиации в детско-юношеской спортивной школе: статус и содержание деятельности» представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Диссертация Шведовой Д.С. на тему «Служба медиации в детско-юношеской спортивной школе: статус и содержание деятельности» обусловлена необходимостью введения нового способа к разрешению и предотвращению конфликтов между спортсменами детско-юношеских спортивных школ, таким способом выступила служба медиации.

При работе над диссертацией Шведовой Д.С. был изучен большой объем литературных источников, посвященных психологии, педагогике, физической культуре и спорту, детско-юношескому спорту, а также общим проблемам урегулирования конфликтов между участниками образовательных отношений.

Диссертант показала отличное знание предмета и объекта исследования. Работая в должности заместителя директора муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва № 7 города Сочи» Шведова Д.С., может объективно судить о возможных конфликтных ситуациях, возникающих между спортсменами в тренировочном процессе и о конструктивных способах урегулирования данных конфликтов. Шведова Д.С. впервые реализовала в городе Сочи службу медиации в детско-юношеской спортивной школе и предложила определение «медиативно-правовая компетенция» спортсменов.

Диссертация «Служба медиации в детско-юношеской спортивной школе: статус и содержание деятельности» – это хороший пример удачного соотношения практического опыта с приобретенной готовностью к ведению научно-исследовательской работы. Считаю, что поставленная перед исследователем цель – достигнута, а задачи – выполнены. Само исследование самостоятельно, оно представляет собой завершённый научный труд.

Теоретические и экспериментальные исследования Шведовой Д.С. нашли отражение в 11 научных статьях и в 3 статьях в рецензируемых научных изданиях. Дана Сергеевна издала методическое пособие для педагогов, тренеров-преподавателей, руководителей физкультурно-спортивных организаций на тему «Служба медиации в спортивной школе: статус и содержание деятельности». Имеет сертификаты за участие в научно-практических конференциях (г. Пермь, 2015г., г. Самара, 2015г., г. Калининград, 2016г., г. Магнитогорск, 2017г., г. Екатеринбург, 2017г.).

В период с 20 февраля по 28 мая 2017 года прошла профессиональную переподготовку в Автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Российский Международный Олимпийский Университет» по программе

дополнительного профессионального образования «Создание и руководство некоммерческим спортивным клубом».

Шведова Дана, в 2015 году награждена благодарностью Главы города Сочи за высокий профессионализм и значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в городе Сочи. В 2016 году награждена почетной грамотой Главы города Сочи за безупречную трудовую деятельность и многолетний труд на благо развития спорта в городе Сочи, награждена дипломом министерства спорта Российской Федерации за вклад в популяризацию здорового образа жизни и за многолетний труд на благо развития физической культуры и спорта.

Вышесказанное позволяет сделать вывод о научной состоятельности диссертанта. Представленная Шведовой Д.С. работа на тему «Служба медиации в детско-юношеской спортивной школе: статус и содержание деятельности» удовлетворяет требованиям, предъявляемые к диссертациям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Научный руководитель:

доктор педагогических наук

13.00.08 – теория и методика

профессионального образования,

доцент, профессор кафедры теории

и методики физической культуры и спорта

Федерального государственного автономного

образовательного учреждения

высшего образования

«Балтийский федеральный университет

имени Иммануила Канта»

«19» февраля 2018г.

Н.В. Самсонова



Самсонова Надежда Владиславовна – доктор педагогических наук, доцент, профессор кафедры теории и методики физической культуры и спорта ФГАОУ ВО «БФУ имени И. Канта», 236016, г. Калининград, ул. А. Невского, 14, тел.: 8 4012 53-62-60, e-mail: NSamsonova@kantiana.ru.